
В Кемеровской области перед судом предстанет индивидуальный предприниматель, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего индивидуального предпринимателя города Анжеро-Судженска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По версии следствия, предприниматель в ходе своей коммерческой деятельности по реализации жидкого топлива, исчисляющий и уплачивающий налоги по упрощенной системе налогообложения, обязан был уплатить налог на добавленную стоимость и представить в налоговый орган достоверную декларацию о доходах. Однако индивидуальный предприниматель проигнорировал указанные требования налогового законодательства и в результате не уплатил в казну государства более 2 млн. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/826428>